
2007年考试大整理税法(一)模拟试题21 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文
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B4_E8_80_83_c46_202382.htm 单项选择题 1、某汽车轮胎厂为

增值税一般纳税人，下设一非独立核算的门市部，2000年8月

该厂将生产的一批汽车轮胎交门市部，计价60万元。门市部

将其零售，取得含税销售额77.22万元。汽车轮胎的消费税税

率为10%，该项业务应缴纳的消费税额为（ ）。 [答案/提问]

A、5.13万元 B、6万元 C、6.60元 D、7.72万元 2、消费税是选

择部分消费品列举品目征收的，目前，我国的消费税共列举

（ ）个税目的征税范围。 A．11 B．9 C．14 D．8 3、应税消

费品计税价格明显偏低又无正当理由的，税务机关有权核定

计税价格，应税消费品计税价格的核定权限规定，卷烟和粮

食白酒的计税价格由（ ）核定。 A．国务院 B．财政部 C．

国家税务总局 D．省、自治区、直辖市税务局 4、消费税暂行

条例规定，纳税人自产自用应税消费品，用于连续生产应税

消费品的，（ ） A．视同销售纳税 B．于移送使用时纳税 C

．按组成计税价格 D．不纳税 5、应税消费品的全国平均成本

利润率由（ ）确定。 A．国家税务总局 B．国务院 C．财政

部 D．省、自治区、直辖市税务局 6、按照国家有关规定，纳

税人委托个体经营者加工应税消费品，一律（ ）消费税。 [

答案/提问] A、由受托人在受托方所在地缴纳 B、由委托方收

回后在委托方所在地缴纳 C、由委托方在委托方所在地缴纳

D、不缴纳 7、按照国家有关规定，纳税人委托个体经营者加

工应税消费品，一律（ ）消费税。 A．由受托人代收代缴 B

．由委托方收回后在委托方所在地缴纳 C．由委托方收回后



在受托方所在地缴纳 D．不缴纳 8、进口的应税消费品，实行

从价定率办法计算应纳税额，按照（ ）计算纳税。 A．完税

价格 B．消费品价格 C．组成计税价格 D．同类商品价格 9、

金银首饰与其他产品组成成套消费品销售的，应按（ ）征收

消费税。 A．分别核算销售额 B．销售额全额 C．组成计税价

格计算 D．同类商品价格计算 10、金银首饰的消费税税率为

（ ） A．5% B．10% C．15% D．17% 11、纳税人进口应税消

费品，应当自海关填发税款缴纳证的次日起（ ）日内缴纳税

款。 A．3 B．7 C．10 D．15 12、1996年4月，某外贸企业从

某摩托车厂购进摩托车200辆，取得的增值税专用发票，上注

明的单价是0.5万元，当月即全部报关出口，离岸单价是800美

元（汇率1美元=8.3元人民币），该企业应退消费税税款（ ）

万元。 A．9 B．10 C．5 D．15 13、从1994年1月1日起，外商

投资企业和外国企业凡从事生产、委托加工和进口应税消费

品的，应缴纳（ ） A．工商统一税 B．营业税 C．消费税 D

．房产税 14、根据有关规定，对化妆品按（ ）征收消费税 A

．17% B．10% C．15% D．30% 15、下列应税消费品应纳消费

税的有（ ） A．委托加工的应税消费品（受托方已代收代缴

消费税），委托方收回后用于直接销售的 B．自产自用的应

税消费品，用于连续生产应税消费品 C．委托非个体经营者

加工的应税消费品（受托方已代收代缴消费税），委托方收

回后用于连续加工生产应税消费 D．自产自用消费税，用于

在建工程的 16、纳税人用委托加工收回的应税消费品连续生

产应税消费品，在计算纳税时，其委托加工应税消费品的已

纳消费税税款应按下列办法处理（ ） A．该已纳税款的不得

扣除 B．该已纳税款当期可全部扣除 C．该已纳税款当期可



扣除50% D．可对收回的委托加工应税消费品当期动用部分

的已纳税款予以扣除 17、进口应税消费品，按照组成计税价

格和规定的税率计算应纳消费税税额，其组成计税价格的公

式是（ ） A．组成计税价格=关税完税价格 关税 B．组成计

税价格=关税完税价格 关税 增值税 C．组成计税价格= D．组

成计税价格= 18、某生产企业将本厂生产的护肤护发品，作

为福利发给本厂职工。该类产品没有同类消费品销售价格，

生产成本为10000元，成本利润率为5%，护肤护发口适用消费

税税率为17%，则确定的组成计税价格为（ ） A．13068元 B

．14096元 C．11700元 D．12650.60元 19、某酒厂2002年3月生

产销售散装啤酒400吨，每吨售价3800元。另外，该厂生产一

种新的粮食白酒，广告样品使用0.2吨,已知该种白酒无同类产

品出厂价,生产成本每吨35000元,成本利润率为10%,该厂当月

应纳的消费税为（ ）元. A．102766.67 B．88000 C．86166.60

D．2566.67 20、某外资企业进口一批汽车轮胎，海关核定关

税完税价格为600万元，已知关税税率为60%，消费税税率

为10%，该企业应纳消费税为（ ） A．1066.67万元 B．60万元

C．106.67万元 D．96万元 21、粮食白酒的定额税率为（ ） A

．0.8元/斤 B．1.0元/斤 C．0.5元/斤 D．1.2元/斤 22、卷烟的

定额税率为每标准箱（ ） A．150元 B．100元 C．200元 D

．180元 23、带料加工、翻新改制的金银首饰，其消费税纳税

义务发生时间为（ ） A．委托方交款的当天 B．委托方交货

的当天 C．受托方材料入库的当天 D．受托方交货的当天 24

、某首饰商店将金银首饰连同包装物销售，对其包装物的税

务处理正确的方法是（ ）。 A．凡单独计价的，可不并入销

售额征收消费税 B．凡单独核算的，可不并入销售额征收消



费税 C．无论如何处理，都不必进入销售额征收消费税 D．

无论是否单独计价，也无论会计上如何核算，均应并入销售

额征收消费税 25、根据我国现行消费税的规定，下列选项中

应当缴纳消费税的是（ ） A．商店零售化妆品 B．个人销售

使用过的电动自行车 C．酒厂非独立核算门市部销售白酒 D

．进口金银首饰 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


